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HX3—2 BEWICERT L EESNHERICHT HEEHE(1/1) _ _ _ 1T T
SERHMOME | BERES 483BN5134-1 | ET4 \ K HPG-1 | PrTEHh PSR AR IR
) AR O T inICBEET 5L i SMERH A
ﬁiﬁg TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLADKRES TREOBHOEILADKRES TREDHBESILNDKRES
; 100kN/mM#Z#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 042 10626 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ5% | 1.00 | 1060 ~ 11.80| 106.26 |3mEREZD -~ — — —
Fh s 1.00 | 042 ~ 821 100.00 | #ns | 000 ~ 821|213 10.78 Fh s 1.00]5.00 ~ 1060 100.00| TN | 500 ~ 11.80|2.13 10.78
2 100kN/mM#Z#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 1.78| 12727 |3m&EBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8%x% | 1.00 | 10.74 ~ 17.91 127.27 |3mZE#E A5 -~ — — —
Fh s 1.00] 178 ~ 956 100.00| Thbs | 000 ~ 956|227 11.48 Fh s 1.00 | 5.00 ~ 1074 100.00 | =hs | 5,00 ~ 17911227 11.48
3 100kN/mM#Z#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 243| 13802 |3m&EBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ5% | 1.00 | 1068 ~ 2260| 13802 |3mEkEZD -~ — — —
Fh s 1.00 | 243 ~ 1022| 100.00 | ThLS | 0.00 ~ 1022]| 2.61 13.18 Fh s 1.00 ] 5.00 ~ 1068 100.00 | ThLS | 5.00 ~ 2260| 2.61 13.18
4 100kN/mM%#B% % — -~ - —|3mZzEZB| — ~ — — — | 100kN/mMi%#8 %% — - ~ — —|3mZEBZ B - ~ — — —
Fh s 1.00 | 000 ~ 738 94.21 | Fhls | 000 ~ 7.58)| 1.97 9.96 Fh s 1.00 | 5.00 ~ 1060 94.21 | #hLS | 5,00 ~ 1060 1.97 9.96
100kN/mM%#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZDS ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%#B% % ~ ImEHBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ Zh s ~
100kN/mM%Z#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/m%#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/m%#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ Zh s ~
100kN/mM%#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~
100kN/mM%Z#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ 3ImEBZD ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%Z#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
ZnLs ~ ThLsh ~ ZnLs ~ Zh s ~
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BRS—2 BEYMICERTHLBESNSEEICHT SEE0/1) _ _ _ | mEEE DA
SERHOME | BERES 483BN5134-2 | ET4 \ KIPG-2 | PrTEHh P APESEIR A AR IR
) AR O T inIZBEET 5L i SMERH A
ﬁg’g TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLADKRES TREOBHOEILADKRES TREDHBESILNDKRES
; 100kN/m%#B% % — -~ - —|3mZzEZB| — ~ — — — | 100kN/mM%# %3 — - ~ — —|3mZEBZ B - ~ — — —
Fh s 1.00 | 0.00 ~ 7.39 94.22 | =4t | 000 ~ 739|200 10.10 Fh s 1.00 | .00 ~ 1030 94.22 | #hS | 6,00 ~ 1030 2.00 10.10
2 100kN/mM#Z#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 1.58| 12414 |3ImEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00 | 1069 ~ 1660| 124.14 |3mEREZD -~ — — —
Fh s 1.00| 158 ~ 937 100.00 | FThils | 000 ~ 937|229 11.65 Fh s 1.00]5.00 ~ 1069 100.00 | TN | 5,00 ~ 1660 | 2.29 11.55
3 100kN/mM#Z#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 1.60| 12441 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ25 | 1.00 | 10.74 ~ 1688 | 124.41 |3mEHEZD -~ — — —
Fh s 1.00| 160 ~ 938 100.00| ThLs | 0oo ~ 938|227 11.48 Fh s 1.00 | 5.00 ~ 10.74 100.00 | =hs | 5,00 ~ 1688) 227 11.48
4 100kN/mM#Z#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 1.60| 12441 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM% #8225 | 1.00 | 10.74 ~ 1688 | 124.41 |3mEHEZD -~ — — —
Fh s 1.00| 160 ~ 938 100.00| ThLs | 0oo ~ 938|227 11.48 Fh s 1.00 | 5.00 ~ 10.74 100.00 | =hs | 5,00 ~ 1688) 227 11.48
5 100kN/mM#Z#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 1.59| 124.21 |3ImEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00 | 1069 ~ 1595| 124.21 |3mE#EZD -~ — — —
Fh s 1.00| 159 ~ 937 100.00 | FThLls | 000 ~ 937|228 11.62 Fh s 1.00]5.00 ~ 1069 100.00 | TnLS | 5,00 ~ 1595 2.28 11.62
5 100kN/mM#Z#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 1.59| 124.21 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mMi%E#BZ5 | 1.00 | 1069 ~ 1595| 124.21 |3mEREZD -~ — — —
Fh s 1.00| 159 ~ 937 100.00 | FThLls | 0.00 ~ 937|248 12.62 Fh s 1.00]5.00 ~ 1069 100.00 | TnLS | 5.00 ~ 1595 2.48 12.62
- 100kN/mM#Z#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 1.67| 12552 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00 | 1057 ~ 1658 | 125.62 |3mEREZD -~ — — —
Fh s 1.00| 167 ~ 945| 100.00 | Thils | 000 ~ 945|233 11.78 Fh s 1.00 ]| 5.00 ~ 1057 100.00 | TN | 5.00 ~ 1658 | 2.533 11.78
100kN/mM%#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%Z#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZDS ~
Zh s ~ ZhLs ~ Zh s ~ Zh s ~
100kN/mM%#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%Z#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ ZhLsh ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ 3ImEBZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mM%#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZD ~
Zn LS ~ ZThLsh ~ ZnLs ~ ZThLsh ~

B
H
|



	表紙
	様式3-1
	様式3-2
	様式3-1 (2)
	様式3-2 (2)

